25 zenteuBplov 2022

EivalL EEAoylacpata
Ayoc lwdvvnc tnc Kpootdvdnc

1x9+2=11
12x9+3=111
123x 9 +4=1111
1234 x 9 + 5=11111
12345x 9 + 6 = 111111
123456 x 9 + 7 = 1111111
1234567 x 9 + 8 = 11111111
12345678 x 9 + 9 = 111111111

12ZAELAT70 0 1L 1A - 1111191911911

1x9+2=11
12x9+3=111
123 x 9 +4=1111
1234 x 9 + 5 =11111
12345 x 9 + 6 = 111111
123456 x 9 + 7 = 1111111
1234567 x 9 + 8 = 11111111
12345678 x 9 +9 = 111111111
123456789 x 9 +10=1111111111

Agv

nMpénel va Koltdlovue MPE KATAMANEN Kol Kokio TG OldgopeC auoaptieg, TIC
advvapiec kot Ta MAON Twv avBpwnwv. OA autd elval EeAoyldopata TwWv


https://www.pemptousia.gr/author/agios-ioannis-tis-krostandis/
https://www.pemptousia.gr/author/agios-ioannis-tis-krostandis/
https://www.pemptousia.gr/?attachment_id=140514

avOpwnwv amd maAld, eival advvapleg 6Aov Tov avBpwmvou yévous. OL dvBpwmotl
dev umopolv amd pévol Touvg V' amaAAayolvv amd avtd. Elval anapaitntog €vag
owtApag, OxL peoltng, o0te dyyeAog, aAAd o (6log o KOpLog capKwUEVOC.

Ayiog lwavvng tTng Kpootdavéng

http://bitly.com/2cWU2Rb


http://bitly.com/2cWU2Rb


